

Так говорит о себе глава крестьянско-фермерского хозяйства из деревни Костюнькино Олег Геннадьевич Григорьев. В сельском хозяйстве он трудится более 30 лет. Продолжают дело отца сыновья Алексей и Николай.

В народе говорят, что хоть зерно и золотом родится, но превратить его в золото без больших усилий невозможно.

Потомственный сельский труженик - Олег Геннадьевич Григорьев - с детства знал, какой ценой достаётся хлеб, что он никогда не бывает лёгким, а каждый сельскохозяйственный цикл - важен и определяющий.

Крестьянско-фермерское хозяйство Олега Григорьева образовалось в этом году. До этого он руководил сельхозпредприятием ООО "Колос". А начинал свою трудовую деятельность в родном колхозе "Большевик". Ни много ни мало в сельском хозяйстве Олег Геннадьевич трудится более 30 лет.

- Сегодня в ведении фермерского хозяйства 1620 гектаров земли. В этом году под зерновые культуры мы отвели 836 гектаров. 352 гектара засеяно техническими культурами и более 100 га отведено под кормовые. Посеяли озимую пшеницу, ячмень, горох, гречиху, лен.

Завершили уборку озимых зерновых. Средняя урожайность составила порядка 31 центнера с гектара. Урожай хороший, а значит, потрудились неплохо.

В хозяйстве имеется вся необходимая техника. В этом году приобрели зерноуборочный комбайн "ПАЛЕССЕ";

Для того чтобы дела в К(Ф)Х шли успешно и урожайность была высокой, приходится следить за тенденциями рынка, но при этом не забывать бережно относиться к земле,

соблюдая севооборот и используя новые технологии в обработке почвы. Ведь без научного подхода в сельском хозяйстве сейчас невозможно получать хороший урожай.

Так сложилось, что ведение фермерского хозяйства стало делом семейным. Главные помощники Олега Геннадьевича - сыновья Алексей и Николай.



- Мои сыновья - моя гордость. С малых лет я брал их с собой на работу. Своими глазами они видели, что такое крестьянский труд. Многому потихоньку учились. Но, скажу честно, в фермерство я их никогда не тянул. Это их решение. Оба получили высшее сельскохозяйственное образование.

Старший Алексей закончил факультет "Агробизнеса" Самарского государственного экономического университета. Поработал с год в городе и вернулся. Открыл собственное фермерское хозяйство, дела его шли успешно. Но вместе работать всегда сподручней.

А Николай после окончания Самарской государственной сельскохозяйственной академии служил в армии, попал в войска национальной гвардии. Уговаривали продолжить службу, но потянуло его в родные края. Так что подросла достойная смена.

Братья Григорьевы о своем выборе отзываются так.

- Вопрос выбора специальности перед нами долго не стоял. Кажется, что с самого рождения нам было предназначено трудится на родной земле. Ведь с раннего возраста мы с отцом в поле. А когда работа нравится, когда ты понимаешь, что это твоё, то это не сложно, а интересно.

Олег Геннадьевич вместе с супругой Светланой Александровной вырастили замечательных сыновей. А еще их отрада - дочка Настенька, которая в этом году пойдет в восьмой класс.

Анастасия серьезно занимается танцами, музыкой, хорошо учится. Является победителем и призером различных соревнований. Но уже сейчас она проявляет интерес к сельскому хозяйству. Выходила с братьями на уборочную, пока только прокатиться на комбайне. А недавно заявила: «*А может, я в агрономы пойду!*»;

Мы знаем Олега Геннадьевича Григорьева и как депутата районного Собрания представителей, сельского поселения Артюшкино. Не можем оставить без внимания эту сторону его деятельности, так как часто слышим положительные отзывы со стороны сельчан в адрес народного избранника.

- Люди обращаются с наболевшими вопросами, предложениями, и я всегда стараюсь помочь. Важным в своей депутатской работе считаю также объяснять людям о проектах и программах, направленных на улучшение качества жизни, об изменениях и новшествах. Волнуют меня и вопросы благоустройства. И здесь многое зависит от совместной работы.

Решение вопросов осуществляется при активном участии районной Администрации, сельского поселения Артюшкино. Искреннее «спасибо» Главе района А.М. Лемаеву, главе сельского поселения Артюшкино Л.И. Паниной за помощь, оперативные, а главное - результативные решения.